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Інформатизація освіти в Україні — один з найважливіших механізмів, що

зачіпає  основні  напрямки  модернізації  освітньої  системи.  Сучасні

інформаційні  технології  відкривають  нові  перспективи  для  підвищення

ефективності  освітнього процесу.  Змінюється сама парадигма освіти.  Велика

роль надається методам активного пізнання, самоосвіті, дистанційним освітнім

програмам.

Сьогодні  навчання  доцільно  розглядати  як  безперервний  і  динамічний

процес.  Сучасна  соціально-економічна  ситуація  в  країні  й  у  системі  освіти

така, що традиційні форми  одержання навчання й моделі навчання не можуть

задовольнити всіх потреб в освітніх  послугах, сконцентрованих, як правило, у

великих містах. Але, як відомо, ніхто не може бути позбавлений змоги вчиться

через  бідність,  географічну  або  тимчасову  ізольованість,  соціальну

незахищеність  і  неможливість  відвідувати  освітні  установи  через  фізичні 

недоліки  або  зайнятість  виробничими  й  особистими  справами.  Вихід  —  у

пошуку нових форм навчання. Ми вважаємо, що цьому сприяє ряд причин.

Тенденції  впровадження  сучасних  інформаційних  технологій  у процес

навчання найбільш розвинених країн показують, що в даний час відбувається

процес  кардинальних  змін  в  системі  освіти.  Відбувається переоснащення

навчальних закладів відповідно до сучасних вимог якості навчання [5]. Однією

з провідних завдань, які стоять перед викладачами та працівниками ВНЗ, є не

тільки  впровадження  системи  дистанційної  освіти, а  й  забезпечення

сприятливого впливу нових технологій на освітній процес, тобто необхідність

розвитку сильних сторін і мінімізація негативних.



Дистанційна форма навчання  є  найбільш  прийнятною  з  точки  зору

економії  як  фінансового, так  і  часового  ресурсу.  У  порівняння  з  іншими

формами  освіти дистанційне  навчання  здатне  задовольняти  потреби  самого

широкого кола споживачів освітніх послуг.

Дистанцiйне  навчання  –  це  форма  навчання  з  використанням

комп’ютерних і телекомунiкацiйних технологiй, якi забезпечують iнтерактивну

взаємодiю  викладачiв  та  студентiв  на  рiзних  етапах  навчання i  самостiйну

роботу з матерiалами iнформацiйної мережi.

У перспективність, життєвість дистанційного навчання і адекватність його

(по відношенню до традиційних форм) сьогодні повірили не тільки колективи

найбільш прогресивних вузів країни, а й самі студенти, яких з кожним роком

стає все більше.

На відміну від зарубіжних моделей, українська дистанційна освіта більш

наближена до нашого споживача і є більш демократична. Органічно поєднуючи

в  собі  змішані  технології  відкритої  освіти  (кейс-технології,  TV- технології,

мережеві  технології),  українська  дистанційна  освіта  стає найбільш доступна

широким  масам  населення,  роблячи  можливим здобувати  освіту  не  на  все

життя, а все життя.

Сучасне  інформаційне  суспільство  висуває  вимоги  до  системи освіти,

основні з яких можна сформулювати так:

– вміння самостійно знаходити, накопичувати і переосмислювати наукові

знання;

– вміння студентів самостійно орієнтуватися в сучасному інформаційному

суспільстві [3].

Для  вдосконалення  та  поширення  високих  дистанційних  технологій

необхідне  рішення  двох  основних  проблем.  Головна,  знаходиться  в  області

права,  інша  –  в  сфері  фінансування  робіт  з  розробки  та  впровадження

інноваційних технологій. 



Відкрита освіта дає широке поле для наукових досліджень, що сприяють

розвитку  творчих  ініціатив  розробників  і  педагогів,  переходячи  з  об’єкта

вивчення в об’єкт прогнозування, конструювання та проектування [6]. 

Безумовно, як і в кожній формі отримання знань, у дистанційній є і свої

недоліки,  але  їх  подолання  стає  можливим  завдяки  рокам  практичного

застосування  цієї  форми  не  лише  як  допоміжної  та  однієї  з  побічних,  а  як

можливо рівної класичній формі здобуття освіти. Зважаючи на викладене вище,

ми можемо спрогнозувати певні  тенденції  розвитку дистанційного навчання,

такі як збільшення кількості масових відкритих дистанційних курсів, розробка

програм  дистанційного  навчання,  інтеграція  ІКТ  у  навчальний  процес

дистанційної  освіти,  комбінування  переваг  дистанційного  навчання  із

класичною формою освіти, моніторинг досягнень вищих навчальних закладів

не лише в межах України, а і в усьому світі і подальше використання корисного

досвіду.
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